

SKUPNOST VRTCEV SLOVENIJE
Predsednica Skupnosti, gospa Janja Bogataj

Zadeva: Povabilo k sodelovanju v projektu »Slovenija 4.0: Očistimo Slovenijo papirnatih računov«

Spoštovana predsednica Skupnosti vrtcev, gospa Janja Bogataj,

Ministrstvo za javno upravo (MJU) in Ameriška gospodarska zbornica v Sloveniji (AmCham) letos že v četrtem krogu izvajata prepoznaven program Partnerstvo za spremembe (<https://www.partnerstvozaspremembe.si/>), ki je program inovativnega sodelovanja med javnim in zasebnim sektorjem s ciljem izmenjave zaposlenih, prenosa in uporabe dobrih idej, praks in uporabnih rešitev. Vizija programa je postati vseslovenska platforma sodelovanja, kar se uresničuje predvsem z zanimivimi projekti, ki jih izvajamo v letošnjem krogu. Projekti znotraj Partnerstva stremijo k čim večji vključenosti gospodarstva in različnih javnosti v procese sooblikovanja rešitev. Eden od teh je tudi projekt »Slovenija 4.0: Očistimo Slovenijo papirnatih računov«, ki ga je prijavilo in ga vodi Združenje Manager (ZM). Poleg ZM so k projektu pristopili še MJU, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Uprava RS za javna plačila (UJP) in AmCham. K sodelovanju vabimo tudi vaše strokovno združenje, ki združuje ravnateljice in ravnatelje v Skupnost vrtcev Slovenije.

Zakaj Slovenija 4.0: Očistimo Slovenijo papirnatih računov?

Projekt nagovarja dve glavni ciljni skupini: ravnateljice in ravnatelje vrtcev, osnovnih in srednjih šol, glasbenih šol in dijaških domov ter starše otrok k zamenjavi papirnatih položnic z uporabo e-računov kot kanala, ki ga **proračunskim uporabnikom brezplačno zagotavlja UJP**. Število udeležencev vzgoje in izobraževanja na dan 1. 1. 2018 je 374.612 v vrtcih, osnovnih, glasbenih in srednjih šolah ter dijaških domovih (Vir: MIZŠ, na dan 1. 1. 2018). Njihovi starši prejema 29.666 e-računov (Vir: UJP, januar 2018), kar je le približno 8%. Ocena stroškov obdelave papirnatih položnic na otroka na nivoju države **presega 7 milijonov EUR**. Namen projekta je s pozitivno komunikacijsko kampanjo na državni ravni povečati ozaveščenost, opolnomočiti ravnateljice in ravnatelje ter starše in tako povečati uporabo že razvitih elektronskih poti UJP, prihranke iz tega naslova pa vzgojno izobraževalni zavodi lahko namenijo za obogatitev vsebine. Projekt ima merljive rezultate – UJP evidentira število izdanih e-računov na posamezni vrtec, osnovno, glasbeno, srednjo šolo in dijaški dom.

Kako lahko sodelujete?

Prosimo vas za podporo projektu v obliki pisnih ali video izjav, posredovanje informacij vsem ravnateljicam in ravnateljem, članom združenja tako po elektronski poti, kot tudi možnost predstavitve na strokovnih srečanjih združenja, na katerem bomo s predstavniki projektne skupine predstavili razloge in korake za prehod na pošiljanje e-računov.

Enostavno izdajanje e-računov

UJP proračunske uporabnike sproti obvešča o možnostih izdajanja e-računov, tukaj jih na kratko povzemamo. Izdane e-račune lahko proračunski uporabniki pošiljajo le preko UJP s pomočjo spletne aplikacije UJPnet, kjer je možno e-račune ročno vnesti ali jih uvoziti že pripravljene, ali pa jih poslati prek vmesnika B2B, oziroma preko avtomatske strežniške povezave.

UJP posreduje prejemnikom fizičnim osebam izdane e-račune proračunskih uporabnikov preko:

- bančnega sistema v banke, kjer jih prejemniki prejemajo v spletnih bankah,
- e-poti na mobilne telefone, kjer jih prejemniki prejemajo v mobilni aplikaciji in
- elektronske pošte na elektronske naslove prejemnikov.

Vse zgoraj navedene možnosti pošiljanja izdanih e-računov preko spletne aplikacije UJPnet so podrobno opisane v [Navodilu za delo z UJPnet](#) (poglavje 9. E-računi), ki je objavljeno na spletni strani UJP. V primeru dodatnih vprašanj glede izdajanja e-računov se obrnite na Urad UJP: e-naslov e-racun@ujp.gov.si ali tel. št. 01 4751 708, 01 4751 773 in 01 4751 656.

Enostavno sprejemanje e-računov za starše

Starši se lahko prijavijo na prejemanje e-računov, ko so vzgojno izobraževalne ustanove pripravljene za izdajanje e-računov. Starši lahko prejemajo e-račune v spletne banke, mobilne telefone ali elektronske naslove. Ključnega pomena je, da se vodstva vzgojno izobraževalnih zavodov odločijo in pričnejo z aktivnostmi za izdajanje e-računov.

Naslednji koraki

Projektna skupina bo o projektu skupaj z UJP v tem tednu pričela z obveščanjem ravnateljic in ravnateljev. Vaša podpora je nadvse zaželena in dobrodošla. V naslednji fazi bo projektna skupina poleg opravljanja predstavitev zainteresiranim vzgojno izobraževalnim zavodom posnela kratke predstavitvene video izjave ravnateljic ter ravnateljev in staršev, zakaj podpirajo oz. prejemajo e-račune, ki jih bodo vrtci in šole lahko objavljali na svojih spletnih straneh ter družbenih omrežjih. »Vsak e-račun šteje« – na zaključnem dogodku Partnerstva za spremembe junija 2018, kamor vas vljudno vabimo, da se nam pridružite, bomo predstavili rezultate – izkušnje poslovanja z e-računi in najuspešnejše prakse.

S spoštovanjem,

Partnerstvo za spremembe

Za: mag. Primož Zupan

Vodja projektne skupine

Slovenija 4.0: Očistimo Slovenijo papirnatih računov

